T KELLICEI AERRAR(CIER O FRIR)

~

RE  BR.ER

BAREZRDIESR SlERI D ERE
& B F = 172A2016

& Pt % b5

Fr 7= ih —EHmEREFHE
A OE OB B —BREXR LTAKE

Ve = " 5

GRS

2O, S{é\i’\ Wt
1225;000 ==

20 ¥OX—bFI |
i

s00m
[EEEEEREEEEER RN E ]

{i & X (S=1:200,000) ¥ X(S=1:25,000)



REMOBRERESNE
BRI—1 BEOSTLOSILHE ELLBEOSINOHILHORER
2 B3 %0 B EmEs T72A2016

IEETE TR9FERE

n

M 151
m L
A Tif
— ZELVEFTDEThOHLH T DX
BEOBFTNDOHS LK
C— T RS0HESNImEEBZ SHEH

TEEDBE-LDAH00kN/ MEIEZ HEEE
TR R

1:1,000

0510 20 30 40 50
L I I M

il
..|.H
T




RO AR R R E

BR3—2 BEMICERATILEESNSERICET HEE1/2) . _ EEET TS
EErIEONE | BmEs 172A2016 ET4 \ H | PFRTEHh | A
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*éi;]ig TREOBHOEILADKRES TREDHBEBSSLADKRES TREOBBOESILADKRES TREDOHFESSLNDOKRES
= X 4 .fr,j ‘Fumﬁ\(:)@ﬂﬁﬁﬁ jj(giff)é X 4 ‘Funﬁﬁg\%zg;kﬂ? .ﬁﬁ jj(gzicn%é X 4 '(Erlné){ J:uﬁ'ﬁ?b‘(z)o)ttl% jj(gi;crf)é X 4 Lmh\(z)o)tt.% ﬁlg jj(gilzc:ié
; 100kN/mM%Z#B% % - -~ -|[3mZEEBR S -~ - -| 100kN/MZ#BZ % - -~ -|3mEBZD -~ -
znLs 1.00 | 0.00 ~ 452 56.35 | #nLs | 000 ~ 452|191 9.67 Fhn s 1.00 | 5.00 ~ 56.00 56.35 | =N | 5.00 ~ 500 1.91 9.67
P 100kN/mM#Z#B% % -~ -|[3mZEEBR S -~ -| 100kN/MZ#BZ % -~ -|3mEBZD -~
Zhn s 1.00 | 000 ~ 247 32.79 | Fhs | 000 ~ 247|269 13.60 LS 1.00 | 500 ~ 728 32.79 | #nLSY | 5,00 ~ 7.28 | 2.69 13.60
3 100kN/mM#Z#B% % ~ -[3mZE#BR S ~ -| 100kN/M%# 8% % ~ -[3mEEZS -~
Zh s 1.00 000 ~ 278 36.22 | #hst | 000 ~ 278|275 13.88 LS 1.00 | 500 ~ 913 36.22 | =N | 5,00 ~ 9.13|2.75 13.88
4 100kN/mM#Z#B% % ~ -|3mZEBZB| 000 ~ 011] 319 16.14 | 100kN/m##8% % ~ -|3mZEBZB| 5.00 ~ 9.53 | 3.19 16.14
Zh s 1.00 | 000 ~ 127 20.10 | Fhst | 011 ~ 1.27| 3.00 15.16 ZTh LS 1.00 | 5.00 ~ 953 20.10 | S | 5.00 ~ 5.00 | 3.00 15.16
5 100kN/mM#Z#B% % ~ -[3mZE#BR S ~ -| 100kN/M%# 8% % ~ -[3mEEZS -~
Zhn s 1.00 | 000 ~ 208 2860 | Fhst | 000 ~ 208|287 14.52 LS 1.00 | 500 ~ 841 28.60 | =hs | 5.00 ~ 841287 14.52
g 100kN/mM%Z#B% % ~ -[3mZEEBR S ~ -| 100kN/M%# 8% % ~ -[3mEEZS -~
Zh s 1.00 | 000 ~ 447 5581 | Fhs | 000 ~ 447|245 12.39 LS 1.00 | 5.00 ~ 9.69 55.81 | #nLSY | 5,00 ~ 9.69 | 2.45 12.39
; 100kN/mM%Z#B% % ~ -[3mZEEBR S ~ -| 100kN/M%# 8% % ~ -[3mZEEZS -~
zh s 1.00 | 000 ~ 616 77.33 | #hst | 000 ~ 6161275 13.92 zhnLs 1.00 | 500 ~ 10.79 77.38 | #hLS | .00 ~ 1079 2.75 13.92
g 100kN/m#%#BZ % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/m%H#BZ 5 ~ -[3mEEZS -~
zh s 1.00 | 0.00 ~ 736 93.90 | =ns | 000 ~ 736 1.99 10.05 zhnLs 1.00 | 5.00 ~ 1033 95.90 | #nLSY | 5,00 ~ 1033 1.99 10.056
9 100kN/m#%#BZ % ~ -|3mEEZ D ~ -| 100kN/m%H#BZ % ~ -[3mEEZS -~
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 649 81.71 | #Fhis | 0.00 ~ 000|176 8.88 ZThLs 1.00 1500 ~ 769 81.71 | #hst | 500 ~ 7.69|1.76 8.88
10 100kN/m#%#BZ % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/m%H#BZ 5 ~ -[3mEEZS -~
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 660 83.27 | ThLs | 000 ~ 660 1.87 9.46 ZThLs 1.00 1500 ~ 817 83.27 | TS | 500 ~ 817 1.87 9.46
11 100kN/m#%#BZ % ~ -|3mEEZ D ~ -| 100kN/m%H#BZ % ~ -[3mEEZS -~
zh s 1.00 | 000 ~ 551 68.80 | #hust | oo ~ o00|1.65 8.35 zhnLs 1.00 | 500 ~ 6.16 68.80 | =St | 5,00 ~ 6.16 | 1.65 835
12 100kN/m#%#BZ % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/m%H#BZ 5 ~ -[3mEEZS -~
Zn LS 1.00 | 0.00 ~ 649 81.73 | #Fnhst | 0.00 ~ 0.00| 167 842 zh st 1.00|5.00 ~ 7.85 81.783 | ThLst | 500 ~ 7.85| 1.67 842
13 100kN/m#%#BZ % ~ -|13mEEZD ~ -| 100kN/m%H#BZ.5 ~ -|3mEEZS -~
Zn LS 1.00 | 0.00 ~ 741 94.54 | ThLS | 000 ~ 741|204 10.52 zh st 1.00 | 500 ~ 1001 94.54 | TS | 500 ~ 1001] 2.04 10.32
14 100kN/m#%#BZ % ~ -|13mEEZD ~ -| 100kN/m%H#BZ.5 ~ -|3mEEZS -~
ZhnLs 1.00 | 0.00 ~ 641 80.63 | =nLS | 000 ~ 000 1.59 8.01 znLs 1.00 | 5.00 ~ 823 80.63 | TS | 5.00 ~ 823 1.59 801
15 100kN/m#%#BZ % ~ -|13mEEZD ~ -| 100kN/m%H#BZ.% ~ -|3mEEZS -~
znLs 1.00 |1 0.00 ~ 573 71.58 | =hS | 000 ~ 0.00| 1.66 8.40 znLs 1.00 | 5.00 ~ 6.48 71.58 | #nRS | 65,00 ~ 6.48 | 1.66 8.40
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*éi;],}gg TREOBHOEILADKRES TREDHBEBSSLADKRES TREOBBOESILADKRES TREDOHFESSLNDOKRES
= X 4 =2 | Fimh oD iEEE ADKRES X 4 'Fﬁa“ﬁﬁ;%d);K? ‘S | AnxES X 4 & | Lissrootts ADKRES X 4 Emhoots | B ADKES
(m) (m) (kN/m) EE B (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
16 100kN/mM%Z#B% % - -~ -|[3mZEEBR S -~ - - -| 100kN/MZ#BZ % - -~ -|3mEBZD -~ - -
Fh s 1.00 ]| 0.00 ~ 7.69 98.61 | #hst | 000 ~ 769]1.98 10.02 Fhn s 1.00 | 5.00 ~ 11.39 98.61 | #nLSY | 5,00 ~ 11.39| 1.98 10.02
17 100kN/mM#Z#B% % - -~ -|[3mZEEBR S -~ -| 100kN/MZ#BZ % - -~ -|3mEBZD -~
Zhn s - -~ Zzh st -~ Zzh st - -~ s -~
18 100kN/mM#Z#B% % - -~ -[3mZE#BR S -~ -| 100kN/M%# 8% % - -~ -[3mEEZS -~
Zh s - -~ Zzh st -~ zhn s - -~ s -~
19 100kN/mM#Z#B% % - -~ -|3mZEBR S -~ -| 100kN/M#%# 8% % - -~ -[3mEEZS -~
Zh s - -~ Zzh st -~ zh st - -~ s -~
20 100kN/mM#Z#B% % - -~ -[3mZE#BR S -~ -| 100kN/M%# 8% % - -~ -[3mEEZS -~
Zhn s 1.00 | 0.00 ~ 583 7297 | =nLS | 000 ~ 000|157 7.92 zh st 1.00 | 5.00 ~ 7.20 72.97 | EnLS | 600 ~ 720|167 7.92
27 100kN/m%Z#BZ % - -~ -|3mE#BZD -~ -| 100kN/M%# 8% % - -~ -|3mE#Z D -~ - - -
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 592 74.18 | Fhs | 0.00 ~ 0.00| 1.61 814 Zh st 1.00 1500 ~ 705 74.18 | FhLS | 500 ~ 7.05| 1.61 814
29 100kN/mM%Z#B% % - -~ -[3mZEEBR S -~ -| 100kN/M%# 8% % - -~ -[3mZEEZS -~
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 626 78.68 | Fhs | 0.00 ~ 0.00)| 1.57 7.96 ZThLs 1.00 ] 5.00 ~ 803 78.68 | EnhLS | 5.00 ~ 803|157 7.96
23 100kN/m#%#BZ % - -~ -|3mEEZD -~ -| 100kN/m%H#BZ 5 - -~ -[3mEEZS -~
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 6.07 76.06 | ThLS | 000 ~ 000 1.57 7.92 Zh st 1.00 1500 ~ 768 76.06 | TS | 500 ~ 768 1.57 7.92
24 100kN/m#%#BZ % - -~ -|3mEEZ D -~ -| 100kN/m%H#BZ % - -~ -[3mEEZS -~
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 572 71.52 | Fhs | 0.00 ~ 0.00)| 1.57 7.92 ZThLs 1.00 1500 ~ 6.98 71.52 | #hS | 500 ~ 6958 1.57 7.92
25 100kN/m#%#BZ % - -~ -|3mEEZD -~ -| 100kN/m%H#BZ 5 - -~ -[3mEEZS -~
Zh st 1.00 | 0.00 ~ 501 62.46 | #Fhbist | 0oo ~ 0.00]| 1.60 810 ZThLs 1.00 ] 5.00 ~ 556 62.46 | TS | 5,00 ~ 556 | 1.60 810
2% 100kN/m#%#BZ % - -~ -|3mEEZ D -~ -| 100kN/m%H#BZ % - -~ -[3mEEZS -~
zh s 1.00 | 000 ~ 511 63.68 | #Fhust | 000 ~ oo00|1.72 8.67 zhnLs 1.00 | 5.00 ~ 546 63.68 | TnLS | 6500 ~ 546 |1.72 867
27 100kN/m#%#BZ % - -~ -|3mEEZD -~ -| 100kN/m%H#BZ 5 - -~ -[3mEEZS -~
Zn LS 1.00 | 0.00 ~ 4.82 60.06 | Ths | 000 ~ o000 1.62 8.20 zh st 1.00 | 5.00 ~ 5.20 60.06 | Ths | 500 ~ 520 1.62 8.20
29 100kN/m#%#BZ % - -~ -|13mEEZD -~ -| 100kN/m%H#BZ.5 - -~ -|3mEEZS -~
Zn LS 1.00 | 0.00 ~ 4.71 58.69 | ThLs | 000 ~ 0.00]| 1.64 8.29 zh st 1.00 | 5.00 ~ 5.00 58.69 | TS | 500 ~ 500 | 1.64 829
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zn LS ~ ZThLLsh ~ LS ~ Zhn Lot ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ Zh LS ~ Zh LS ~ Zh s ~
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